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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-000991, Pregunta relativa al acceso de personas inmigrantes en Andalucía a las ayudas con-
templadas en el Programa de Solidaridad de los Andaluces para la Erradicación de la Marginación y 
la Desigualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta oral ante Comisión de la Pregunta 9-14/PEC-000001
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 12 de marzo de 2014, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por los Ilmos. Sres. D. José 
Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego 
de respuesta escrita 9-13/PE-000991, relativa al acceso de personas inmigrantes en Andalucía a las ayudas 
contempladas en el Programa de Solidaridad de los Andaluces para la Erradicación de la Marginación y la 
Desigualdad, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, donde recibirá el tratamiento de 
pregunta oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 14 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001047, Pregunta relativa al acceso de personas inmigrantes en Andalucía a las ayudas con-
templadas en el Programa de Solidaridad de los Andaluces para la Erradicación de la Marginación y 
la Desigualdad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana 
Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta oral ante Comisión de la Pregunta 9-14/PEC-000002
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 12 de marzo de 2014, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por los Ilmos. Sres. D. José 
Antonio Castro Román y Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego 
de respuesta escrita 9-13/PE-001047, relativa al acceso a personas inmigrantes en Andalucía a las ayudas 
contempladas en el Programa de Solidaridad de los Andaluces para la Erradicación de la Marginación y la 
Desigualdad, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, donde recibirá el tratamiento de 
pregunta oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 14 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000583, Pregunta relativa al funcionamiento del centro multifuncional de CCOO-A en Granada, 
objeto de subvención en el expediente 98/2009/N/3

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca 
Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al funcionamiento 
del centro multifuncional de CCOO-A en Granada, objeto de subvención en el expediente 98/2009/N/3.

PREGUNTAS

¿Se ha comprobado si está en funcionamiento el centro multifuncional de CC.OO-A en Granada, objeto 
de subvención por importe de 2.676.927,16 €, concedida por el expediente 98/2009/N/3, y cuál era la fecha 
prevista para su entrada en funcionamiento?

¿Dónde está situado el referido centro multifuncional y a qué se va a destinar?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y–
María Francisca Carazo Villalonga.
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9-14/PE-000642, Pregunta relativa al Programa de atención precoz del cáncer de mama

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa al Programa de atención precoz del cáncer de mama.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa de atención precoz del cáncer de mama que se viene desarrollando desde el hospital comar-
cal de la ciudad de Baza abarca a 14 municipios.

Hasta el pasado mes de julio había un trabajador especializado contratado que llevaba a cabo estas tareas. 
Durante los meses de agosto y septiembre se suspende la prestación del servicio, y en el mes de octubre 
este servicio pasa a ser llevado a cabo por los técnicos del hospital, prescindiendo del trabajador contratado.

Además de racionalizar el programa en cuanto a personal, las mujeres del ámbito rural se ven gravemente 
afectadas por limitar su accesibilidad a la detección precoz del cáncer, puesto que muchas de ellas no acuden 
a consulta por la distancia desde su municipio de origen al hospital, existiendo una desigualdad en la comarca 
al acceso a los servicios sanitarios, pues estas mujeres, mayores de 50 años, no disponen de transporte 
público para recorrer, en muchos casos, los más de 50 kilómetros (100 ida y vuelta). Es necesario garanti-
zar que el mayor número de mujeres pueda acceder al Programa de atención precoz del cáncer de mama.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué desde la Consejería no se dispone, para estas mujeres del ámbito rural de la comarca de Baza 
que padecen dispersión geográfica, de una unidad móvil que las atienda dentro del Programa de atención 
precoz del cáncer de mama?
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¿Qué se está haciendo en el resto de provincias andaluzas con dispersión poblacional para prestar este 
servicio?

Parlamento de Andalucía, 4 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000755, Pregunta relativa a la ampliación del puerto de Benalmádena, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. Inmaculada Nieto Castro, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Castro Román y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Consejera de Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la ampliación del puerto de Benalmádena, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del proyecto de ampliación del puerto de Benalmádena, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román e–

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000756, Pregunta relativa a Puerta Verde, en Roquetas de Mar, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita relativa a Puerta Verde, en Roquetas de Mar, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio es la Administración titular de la denominada 
Puerta Verde de Roquetas de Mar, situada en el término municipal de Roquetas de Mar.

Esta cañada real (de la costa) es utilizada diariamente por gran número de senderistas y ciclistas como 
vía de ocio saludable en un entorno de alto valor, como es La Ribera de la Algaida.

Su mejora potenció su uso, pero lamentablemente el mantenimiento de la misma deja que desear, sobre 
todo en el estado de puentes, zonas de descanso, miradores y recolección de residuos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué plan de trabajo tiene la Consejería para acometer los desperfectos existentes en la Puerta Verde 
de Roquetas de Mar?

¿Con qué frecuencia se supervisa el estado de la misma y se procede a la limpieza de residuos y acon-
dicionamiento de la vegetación?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000757, Pregunta relativa a los campaneros de Utrera, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los campaneros de Utrera, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 6 de febrero de 2013 se aprobó por unanimidad, en la Comisión de Cultura, una proposición 
no de ley en Comisión, a propuesta del Grupo Parlamentario Popular Andaluz, en relación a los campaneros 
de Utrera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha incluido el «toque de campanas de Utrera» en el catálogo de actividades de interés etnológico 
de Andalucía y con qué fecha?

¿Qué acciones y en qué fecha se han adoptado ante la Unesco para que se declare el «toque de cam-
panas de Utrera» Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 419	 IX LEGISLATURA	 25 de marzo de 2014

Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000758, Pregunta relativa a las ayudas a los Laboratorios Rovi

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas a los Laboratorios Rovi.

PREGUNTAS

¿Han recibido los Laboratorios Rovi algún tipo de ayuda o subvención por parte del Gobierno andaluz 
para la posible instalación de una fábrica de vacunas antigripales en el Parque de las Ciencias de Granada?

En caso afirmativo, ¿por qué concepto y con qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000759, Pregunta relativa al CEIP La Colina, de Camas, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al CEIP La Colina, de 
Camas, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP La Colina, de la localidad sevillana de Camas, sufre un proceso de deterioro desde hace varios 
años, motivado por un corrimiento de tierras. Este movimiento ha afectado de forma ostensible a las pistas 
deportivas y empieza a afectar a la estructura del edificio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de carácter urgente va a tomar la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para sol-
ventar los problemas de este centro, qué presupuesto destinará a este fin y cuándo se iniciarían las obras 
de remodelación?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000760, Pregunta relativa a la sentencia sobre los recortes de funcionarios del Servicio Anda-
luz de Salud 2012

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la sentencia sobre los recortes de funcionarios 
del Servicio Andaluz de Salud 2012.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sindicato de enfermería denuncia que dos juzgados en la provincia de Cádiz están emitiendo sentencias 
que reconocen el agravio comparativo con respecto al resto de los funcionarios por los recortes aplicados 
a sus sueldos en 2012.

A día de hoy, son ya nueve las sentencias llevadas ante el TSJA que la Junta ha perdido y que la conde-
nan a regular las bases de cotización y a pagar las costas del juicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué desde la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales se ha optado por recurrirlas en 
lugar de acatarlas evitando el consiguiente gasto en recargos judiciales y tasas?

¿Cuánto supondría regular las bases de cotización a todos los funcionarios afectados?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 419	 IX LEGISLATURA	 25 de marzo de 2014

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000761, Pregunta relativa a los solicitantes pendientes de la ayuda a domicilio en el municipio 
de Isla Cristina, Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a los solicitantes pendientes de la ayuda a domicilio en el 
municipio de Isla Cristina, Huelva.

PREGUNTA

¿A cuántos solicitantes del servicio de ayuda a domicilio no les ha resuelto el Consejo de Gobierno su 
expediente durante los años 2012 y 2013 en el municipio de Isla Cristina, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000762, Pregunta relativa a los pagos ejecutados por defensa jurídica externa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a los pagos ejecutados por defensa jurídica externa.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha sido ejecutada en pagos por servicios jurídicos externos relativos a los recursos judicia-
les motivados por la aplicación de la Ley de Reordenación del Sector Público del Gobierno andaluz, desde 
su aprobación hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000763, Pregunta relativa al importe de las ayudas concedidas y no abonadas a la empresa 
Irensur 2000, S.L.

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al importe de las ayudas concedidas y no abonadas a 
la empresa Irensur 2000, S.L..

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de las ayudas concedidas y no abonadas a la empresa Irensur 2000, S.L., en los 
últimos cuatro años?

¿Cuál es el motivo de que no se hayan abonado esas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000764, Pregunta relativa al importe de ayudas concedidas y abonadas a la empresa Iren-
sur 2000, S.L.

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al importe de ayudas concedidas y abonadas a la empresa 
Irensur 2000, S.L..

PREGUNTA

¿Cuál es el importe total de ayudas concedidas y abonadas a la empresa Irensur 2000, S.L., con desglose 
por concepto, ejercicio de concesión y fecha del abono en los últimos cuatro años?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000765, Pregunta relativa a los nuevos expedientes de reintegro de subvenciones en materia 
de formación profesional para el empleo, iniciados por la Consejería de Educación, Cultura y Deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los nuevos expedientes de reintegro de subvenciones en 
materia de formación profesional para el empleo, iniciados por la Consejería de Educación, Cultura y Deporte.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las nuevas entidades a las cuales se ha iniciado alguno de los tres nuevos expedientes de 
reintegro de subvenciones para la formación para el empleo, según se refirió el Consejero de Educación, 
Cultura y Deporte en sesión plenaria del día 27 de febrero de 2014 al afirmar que se ha pasado de 10 a 13 
expedientes?

¿A cuánto asciende el importe reclamado en cada uno de los tres nuevos expedientes abiertos y cuál es 
la fecha de inicio de cada uno de los expedientes de reintegro?

¿En qué fecha se concedieron las subvenciones ahora reclamadas y para qué curso de formación se 
otorgaron?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000766, Pregunta relativa al bachillerato y formación profesional en Puerto Serrano, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al bachillerato y formación profesional en 
Puerto Serrano, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Puerto Serrano es el único pueblo de la sierra de Cádiz de más de cinco mil habitantes que no cuenta 
con bachillerato ni formación profesional. No contar con estos recursos educativos es y será un problema 
muy grave para el futuro de sus jóvenes.

Más de cien jóvenes se desplazan cada día a estudiar bachillerato a los pueblos de alrededor. Y más de 
doscientos lo hacen igualmente para estudiar formación profesional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación, Cultura y Deportes implantar para el próximo curso 2014-2015 
al menos una línea de bachillerato, así como al menos 2 módulos de formación profesional, para cubrir las 
necesidades educativas de los jóvenes gaditanos de Puerto Serrano?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000767, Pregunta relativa a los impagos por el funcionamiento de los centros educativos de 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los impagos por el funcionamiento de los 
centros educativos de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los impagos que está protagonizando el Gobierno andaluz en la transferencia del dinero que se destina 
anualmente a los centros educativos para su funcionamiento, una cantidad que asciende a seis mil euros anua-
les aproximadamente por línea, se traduce en que, al no recibir ese dinero o aplazarlo, supone un problema 
en el funcionamiento del día a día de los colegios, que solo se salva por el compromiso profesional de los 
profesores y de la labor que altruistamente hacen los padres y madres de las AMPA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación real de pagos, los motivos por los que hay retrasos y sus causas, así como un 
calendario de actualización de esa demora en todos y cada una de los centros educativos de los pueblos 
gaditanos?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000768, Pregunta relativa a los antiguos colegios de Defensa en San Fernando, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los antiguos colegios de Defensa en San 
Fernando, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2007, el Gobierno andaluz y el Ministerio de Defensa firmaron un convenio para el traspaso de 
la titularidad de los colegios de este último a la Administración andaluza.

Los colegios afectados, Juan Díaz de Solís, Tofiño, Cecilio Pujazon y Nuestra Sra. del Carmen, en la 
localidad gaditana de San Fernando, debían ser puestos a punto mediante una inversión de un millón de 
euros, tal y como se contempla en el mencionado convenio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son todas y cada una de las obras que se han realizado en cada uno de los antiguos colegios 
de Defensa en la localidad de San Fernando, Cádiz, desde el traspaso de la titularidad de estos a la Admi-
nistración andaluza y cuál ha sido el importe de cada una de las citadas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000769, Pregunta relativa a los criterios de contratación de los tres técnicos para la revisión 
de los expedientes de subvenciones de la Agencia Andaluza de Cooperación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los crite-
rios de contratación de los tres técnicos para la revisión de los expedientes de subvenciones de la Agencia 
Andaluza de Cooperación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 10 de febrero, este diputado recibió respuesta a la pregunta escrita 9-13/PE-003261, en la 
que se nos indicaba que se había procedido a contratar a tres técnicos para la revisión de expedientes de 
subvenciones concedidas para proyectos de cooperación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los criterios que se han seguido para la contratación de estos tres técnicos?
¿Cuál ha sido el proceso de selección seguido y cuál es la categoría profesional de los tres técnicos 

contratados?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–
Manuel Alberto Fernández Rodríguez y–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000770, Pregunta relativa a las subvenciones a la cofradía de pescadores de Conil de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones a la cofradía de pescadores de Conil 
de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La cofradía de pescadores de Conil de la Frontera ha recibido en los últimos siete años subvenciones 
millonarias para proyectos que parecen han sido un fracaso tanto económico como social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas subvenciones por parte del Gobierno andaluz se han dado a la cofradía de pescadores de Conil 
de la Frontera desde 2007 a 2013, con especificación del objeto y la cuantía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 419	 IX LEGISLATURA	 25 de marzo de 2014

Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000771, Pregunta relativa al Grupo de Desarrollo Pesquero del Estrecho

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al Grupo de Desarrollo Pesquero del Estrecho.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los grupos de desarrollos pesqueros tienen como objetivo el desarrollo económico y de empleo de los 
pueblos y comarcas afectos a la pesca. En este contexto, el Grupo de Desarrollo Pesquero del Estrecho 
parece dedicado a subvencionar proyectos culturales y de otra índole ajena a los intereses pesqueros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los proyectos que a fecha de hoy tiene aprobados el Grupo de Desarrollo Pesquero del 
Estrecho para 2014?

¿A cuántos proyectos productivos se están dedicando los recursos disponibles por parte del Grupo de 
Desarrollo Pesquero del Estrecho?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000772, Pregunta relativa a la nueva relación de puestos de trabajo del personal no judicial al 
servicio de la Administración de Justicia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la nueva relación de puestos de trabajo del personal 
no judicial al servicio de la Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de las negociaciones entre los representantes de los trabajadores y de la 
Consejería de Justicia e Interior para la reforma de la relación de puestos de trabajo necesaria de cara a la 
puesta en funcionamiento de las nuevas oficinas judicial y fiscal?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 419	 IX LEGISLATURA	 25 de marzo de 2014

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000773, Pregunta relativa a la reforma del Palacio de Justicia de la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la reforma del Palacio de Justicia de la provincia de 
Almería.

PREGUNTA

¿Existe algún proyecto para la reforma del Palacio de Justicia de la provincia de Almería, sede de la 
Audiencia y Fiscalía provinciales?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 419	 IX LEGISLATURA	 25 de marzo de 2014

Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000774, Pregunta relativa a la implantación de la Oficina judicial en la Fiscalía de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la implantación de la Oficina judicial en la Fiscalía de 
Almería.

PREGUNTAS

¿Tiene alguna previsión la Consejería de Justicia e Interior para la implantación de la Oficina fiscal en 
los partidos judiciales de Almería?

¿Qué reuniones, encuentros, trabajos, reformas o estudios de cualquier clase se están realizando para 
preparar la implantación?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000775, Pregunta relativa a los partidos judiciales con infraestructuras adecuadas y posibili-
dades técnico-espaciales para la implantación de la Oficina judicial

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los partidos judiciales con infraestructuras adecuadas 
y posibilidades técnico-espaciales para la implantación de la Oficina judicial.

PREGUNTA

¿Qué partidos judiciales andaluces cuentan con instalaciones adecuadas para la implantación de la Oficina 
judicial y cuántos de ellos necesitarían la construcción de una nueva sede, ampliaciones o reformas previas, 
indicando nombre, provincia y objeto de la ampliación o reforma?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000776, Pregunta relativa a la ampliación del CEIP Hermanos Pinzón, en Palos de la Frontera, 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a la ampliación del CEIP Hermanos Pinzón, en Palos de la 
Frontera, Huelva.

PREGUNTAS

¿Pretende el Consejo de Gobierno ampliar el CEIP Hermanos Pinzón de Palos de la Frontera, Huelva?
En caso afirmativo, ¿en qué plazo y con qué presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000777, Pregunta relativa a las plazas en centros de menores de la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las plazas en centros de menores de la provincia de 
Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las plazas ofertadas y ocupadas en los centros de menores o casas hogar de la pro-
vincia de Granada desde el año 2008 hasta el presente año? Detállese por centros.

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000778, Pregunta relativa a las becas Talentia, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las becas Talentia, en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos titulados de la provincia de Granada se han visto beneficiados de las becas Talentia? Detállese 
por cursos, así como el presupuesto destinado para tal fin en los últimos tres años.

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 419	 IX LEGISLATURA	 25 de marzo de 2014

Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000779, Pregunta relativa al programa Red de Solidaridad y Garantía Alimentaria en la provin-
cia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al programa Red de Solidaridad y Garantía Alimentaria 
en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos municipios han solicitado la adhesión y están ejecutando actualmente el programa Red de 
Solidaridad y Garantía Alimentaría de Andalucía, y cuál ha sido su presupuesto?

¿Cuántas han sido las solicitudes estimadas y desestimadas, detallándose por municipio?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000780, Pregunta relativa a los ayuntamientos a los que se les adeuda el servicio de la Ley de 
Dependencia en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los ayuntamientos a los que se les adeuda el servicio de la Ley 
de Dependencia en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los ayuntamientos de la provincia de Málaga a los que el Gobierno andaluz adeuda alguna 
cantidad en materia del servicio de dependencia, especificando la cuantía adeudada a cada uno de ellos?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz satisfacer todas las deudas que mantiene con los ayunta-
mientos de la provincia de Málaga en materia del servicio de dependencia?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 419	 IX LEGISLATURA	 25 de marzo de 2014

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000781, Pregunta relativa al programa de rehabilitación de viviendas en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al programa de rehabilitación de viviendas en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

Dentro del programa de rehabilitación autonómica de viviendas, ¿cuántas rehabilitaciones se han producido 
en la provincia de Málaga de las 1.060 obras iniciadas en toda Andalucía y cuál el presupuesto ejecutado en 
la provincia en el presupuesto de 2013?

¿Cuál es la previsión de ejecución de este programa por parte del Gobierno andaluz a lo largo de 2014 
en la provincia de Málaga, especificando lugares, número de viviendas y presupuesto estimado?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000782, Pregunta relativa a las actuaciones del programa transfronterizo Habitar 2.0

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a las actuaciones del programa transfronterizo Habitar 2.0.

PREGUNTAS

Dentro del programa transfronterizo Habitar 2.0 desarrollado por la Consejería de Fomento y Vivienda, 
¿qué barrios y de qué ciudades andaluzas en concreto se han beneficiado hasta la fecha de este programa 
y cuál ha sido la inversión efectuada en cada uno de ellos?

¿Cuáles son las actividades futuras que la Consejería tiene previstas dentro del desarrollo de este programa?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000783, Pregunta relativa a las renuncias en el proceso de selección, mediante oferta pública, 
del personal de apoyo administrativo a los colegios públicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las renuncias en el proceso de selección, mediante 
oferta pública, del personal de apoyo administrativo a los colegios públicos.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las renuncias de las personas seleccionadas mediante la oferta pública de empleo 
realizada por el Servicio Andaluz de Empleo para dotar de personal de apoyo administrativo a los colegios 
de infantil y primaria? Detállese por provincias.

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000792, Pregunta relativa a los conciertos de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas So-
ciales con empresas privadas para consultas de especialistas en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los conciertos de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales con empresas privadas para consultas de especialistas en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son los conciertos que la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales tiene con empresas 
privadas, en la provincia de Málaga, para la realización de consultas médicas de especialistas a pacientes 
del SAS? Especificar cuantía económica del concierto, duración del mismo y fecha de renovación.

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000793, Pregunta relativa a los conciertos de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas So-
ciales con empresas privadas en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a los conciertos de la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales con empresas privadas en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son los conciertos que la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales tiene con empresas 
privadas para la realización de pruebas de radiodiagnóstico (ecografías, RMN, TAC) a pacientes del SAS en 
la provincia de Málaga? Especificar coste de las pruebas, cuantía económica del concierto, duración del 
mismo y fecha de renovación.

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000794, Pregunta relativa a establecimientos que ostentan la certificación de calidad Q en la 
provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a establecimientos que ostentan la certificación de calidad Q en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos establecimientos ostentan la certificación de la Marca Q en la provincia de Málaga? Detállese 
por nombres y municipios.

¿Cuántos destinos existen en la provincia de Málaga con la calificación de sistemas de calidad turística 
en destinos (Sicted)? Detállese por nombres y municipios.

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000795, Pregunta relativa al programa Plan de Fomento Agrario en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al programa Plan de Fomento Agrario en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del Programa del Plan de Fomento Agrario se presupuestaron en 2013 un total de 78,5 millones 
de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas actuaciones se han realizado en la provincia de Málaga dentro de este programa? Especifíquese 
por localidades, actuaciones concretas y cantidades invertidas y ejecutadas en la provincia.

¿Cuál es la previsión del Gobierno andaluz sobre la aplicación del Plan de Fomento Agrario en la pro-
vincia de Málaga para el año 2014?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000796, Pregunta relativa a las solicitudes del servicio de ayuda a domicilio en la provincia de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las solicitudes del servicio de ayuda a domicilio en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las solicitudes del servicio de ayuda a domicilio recibidas, las que han sido resueltas 
y se encuentran sin resolver por el Consejo de Gobierno durante los años 2012 y 2013 en la provincia de 
Granada? Detállese por municipios.

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000797, Pregunta relativa a las solicitudes del servicio de ayuda a domicilio en la ciudad de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las solicitudes del servicio de ayuda a domicilio en la 
ciudad de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las solicitudes del servicio de ayuda a domicilio recibidas, las que han sido resueltas y 
se encuentran sin resolver por el Consejo de Gobierno durante los años 2012 y 2013 en la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000798, Pregunta relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Casares, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Casares, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas para la rehabilitación de viviendas ha concedido la Consejería de Fomento y Vivienda 
en 2013 en el municipio de Casares, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000799, Pregunta relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Manilva, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Manilva, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas para la rehabilitación de viviendas ha concedido la Consejería de Fomento y Vivienda 
en 2013 en el municipio de Manilva, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000800, Pregunta relativa al cierre de oficinas comarcales de rehabilitación de viviendas en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al cierre de oficinas comarcales de rehabilitación de viviendas en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas oficinas comarcales de rehabilitación de viviendas ha cerrado la Consejería de Fomento y 
Vivienda en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000801, Pregunta relativa a los despidos en las oficinas comarcales de rehabilitación de vi-
viendas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a los despidos en las oficinas comarcales de rehabilitación 
de viviendas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento y Vivienda ha cerrado las oficinas comarcales de rehabilitación de viviendas. 
Como consecuencia de esto, 44 personas han quedado sin empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería algún plan de futuro para estos nuevos 44 desempleados?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000802, Pregunta relativa a la peligrosidad de la carretera de Istán, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la peligrosidad de la carretera de Istán, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué plan de actuación tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda para solucionar la peligro-
sidad que supone para los peatones la carretera de Istán (A-7176) a su paso por el término municipal de 
Marbella (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000803, Pregunta relativa a la travesía urbana de la carretera A-355

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la travesía urbana de la carretera A-355.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda cumplir el convenio de colaboración entre la 
anterior Consejería de Obras Públicas y Vivienda y el Excmo. Ayuntamiento de Marbella para la remodelación 
y cesión a dicho ayuntamiento de la travesía urbana de la carretera A-355, desde la intersección con la 
antigua N-340 hasta la A-7, a su paso por Marbella (Málaga), suscrito en 2010, y permitir la ejecución de 
las dos rotondas pendientes?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000804, Pregunta relativa a la deuda de la subvención al Centro de Innovación para el Bienes-
tar Ciudadano, CIBIC

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000805, Pregunta relativa a la Marca Marbella

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la Marca Marbella.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones promocionales de la Marca Marbella tiene previstas la Consejería de Turismo y Comercio?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000806, Pregunta relativa a los monitores auxiliares administrativos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los monitores auxiliares administrativos.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Gobierno andaluz y cuáles son a su criterio los motivos por los que se ha iniciado 
el proceso de escolarización en los colegios públicos andaluces sin el apoyo de los monitores administrativos?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 419	 IX LEGISLATURA	 25 de marzo de 2014

Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000807, Pregunta relativa a las plazas ofertadas y demandadas en los conservatorios de mú-
sica de Loja, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las plazas ofertadas y demandadas en los conserva-
torios de música de Loja, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas han sido las plazas ofertadas por la Consejería de Educación, Cultura y Deporte de las dife-
rentes especialidades para la enseñanza de música en el conservatorio de música del municipio granadino 
de Loja, en Granada, desde el curso 2008/2009 hasta el presente curso 2013/2014?

¿Cuál fue la demanda del alumnado que se produjo en las convocatorias de acceso referidas también 
por especialidades?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000808, Pregunta relativa al centro de visitantes del Parque Natural Sierra de Castril, en la 
provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al centro de visitantes del Parque Natural Sierra de 
Castril, en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz abrir el centro de visitantes del Parque Natural Sierra de Castril? En 
caso afirmativo, detállese la fecha prevista.

¿Cuáles han sido los motivos por los que el Gobierno andaluz ha decido mantener cerrado el citado 
centro de información?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000809, Pregunta relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Benahavís, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Benahavís, 
Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas para la rehabilitación de viviendas ha concedido la Consejería de Fomento y Vivienda 
en 2013 en el municipio de Benahavís, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000810, Pregunta relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Istán, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Istán, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas para la rehabilitación de viviendas ha concedido la Consejería de Fomento y Vivienda 
en 2013 en el municipio de Istán, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000811, Pregunta relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Ojén, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Ojén, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas para la rehabilitación de viviendas ha concedido la Consejería de Fomento y Vivienda 
en 2013 en el municipio de Ojén, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000812, Pregunta relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Benalmádena, 
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Benalmádena, 
Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas para la rehabilitación de viviendas ha concedido la Consejería de Fomento y Vivienda 
en 2013 en el municipio de Benalmádena, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000813, Pregunta relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Mijas, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Mijas, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas para la rehabilitación de viviendas ha concedido la Consejería de Fomento y Vivienda 
en 2013 en el municipio de Mijas, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000814, Pregunta relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Estepona, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Estepona, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas para la rehabilitación de viviendas ha concedido la Consejería de Fomento y Vivienda 
en 2013 en el municipio de Estepona, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000815, Pregunta relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Marbella, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas en Marbella, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas para la rehabilitación de viviendas ha concedido la Consejería de Fomento y Vivienda 
en 2013 en el municipio de Marbella, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000816, Pregunta relativa a los conceptos de la subvención al Centro de Innovación para el 
Bienestar Ciudadano, CIBIC

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa a los conceptos de la subvención al Centro de Innovación 
para el Bienestar Ciudadano, CIBIC.

PREGUNTA

¿Se ha pagado la subvención de 15,5 millones de euros concedida por la Junta de Andalucía al Centro 
de Innovación para el Bienestar Ciudadano (CIBIC)? ¿En qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000817, Pregunta relativa al objeto de los pagos a la Fundación para la Innovación y el Bien-
estar Ciudadano, FIBIC

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa al objeto de los pagos a la Fundación para la Innovación 
y el Bienestar Ciudadano, FIBIC.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de 4 de diciembre de 2012, el Sr. Consejero 
reconoció que en 2009 se ingresaron 2,5 millones de euros a la Fundación para la Innovación y el Bienestar 
Ciudadano (FIBIC).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál fue el objeto de estos pagos y por qué cuantía, diferenciándolo?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000818, Pregunta relativa a la venta de inmuebles en Marbella, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a la venta de inmuebles en Marbella, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué inmuebles tiene previsto vender la Junta de Andalucía en Marbella, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000819, Pregunta relativa a las subvenciones a la cofradía de pescadores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones a la cofradía de pescadores.

PREGUNTA

¿Cuántas subvenciones ha concedido el Gobierno andaluz a las cofradías de pescadores desde 2007 a 
2013 en los municipios de Ayamonte, Isla Cristina, Punta Umbría, Sanlúcar de Barrameda, Barbate, Tarifa, 
Algeciras, La Línea de la Concepción, Estepona, Marbella, Fuengirola, Caleta de Vélez, Motril, Adra, Carbo-
neras y Garrucha? Con especificación del objeto y la cuantía.

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000820, Pregunta relativa al nuevo Centro de Enseñanza Infantil y Primaria (CEIP) en Palos de 
la Frontera, Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa al nuevo Centro de Enseñanza Infantil y Primaria (CEIP) 
en Palos de la Frontera, Huelva.

PREGUNTAS

¿Pretende el Consejo de Gobierno construir un nuevo centro de educación infantil y primaria en Palos 
de la Frontera, Huelva?

En caso afirmativo, ¿en qué plazo y con qué presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 419	 IX LEGISLATURA	 25 de marzo de 2014

Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000821, Pregunta relativa al Programa de Ayuda a la Contratación Laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al Programa de Ayuda a la Contratación Laboral.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de contratos laborales registrados por municipio y por sexo con cargo al Programa 
de Ayuda a la Contratación Laboral regulado en el Decreto Ley 7/2013, de 30 de abril, de medidas extraor-
dinarias y urgentes para la lucha contra la exclusión social en Andalucía, desde su entrada en vigor hasta 
la fecha, con indicación de la duración de los contratos?

¿A cuánto asciende el presupuesto asignado y el presupuesto ejecutado por cada municipio?
¿Cuál es el importe de obligaciones reconocidas pendientes de pago por parte de la Consejería con 

competencias en esta materia?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000822, Pregunta relativa al colegio de infantil y primaria Maestro José Sabio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al colegio de infantil y primaria Maestro José Sabio.

PREGUNTAS

¿Cuál es la cuantía del Plan Ola para acometer las distintas actuaciones en el colegio de educación infantil 
y primaria Maestro José Sabio de la localidad de Sanlúcar de Barrameda, Cádiz?

¿Qué mejoras prevén las actuaciones del Plan Ola para ejecutar en el colegio de infantil y primaria Maestro 
José Sabio en la localidad de Sanlúcar de Barrameda, Cádiz?

¿Cuándo prevé la Consejería de Educación, Cultura y Deporte poner en marcha la obra comprometida 
en el Plan Ola sobre el CEIP Maestro José Sabio del municipio de Sanlúcar de Barrameda?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000823, Pregunta relativa a la construcción o reforma de edificios judiciales en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la construcción o reforma de edificios judiciales en 
Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado actual de los proyectos de construcción de las nuevas sedes judiciales de Roquetas 
de Mar y Huércal Overa en la provincia de Almería?

¿Tiene prevista la Consejería de Justicia e Interior alguna actuación para la mejora o reforma de cual-
quiera de los partidos judiciales o sedes de la Administración de Justicia en la provincia, indicando órgano 
o institución, objeto de la reforma, presupuesto y fecha prevista de inicio?.

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000824, Pregunta relativa a los motivos del retraso de la puesta en marcha de la Oficina judi-
cial en El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los motivos del retraso de la puesta en marcha de la 
Oficina judicial en El Ejido.

PREGUNTAS

¿Qué razones motivan que aún no se haya puesto en marcha la nueva Oficina judicial en el partido 
judicial de El Ejido?

¿Qué previsión existe sobre su entrada en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000825, Pregunta relativa al cáncer diagnosticado en el hospital comarcal de Riotinto

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita relativa al cáncer diagnosticado en el hospital comarcal de Riotinto.

PREGUNTA

¿Qué número de pacientes han sido diagnosticados de cáncer en el hospital comarcal de Riotinto (Huelva) 
durante los últimos cinco años (de 2009 a 2013, ambos inclusive) y por qué tipología?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000826, Pregunta relativa al cáncer diagnosticado en el hospital Infanta Elena, en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al cáncer diagnosticado en el hospital Infanta Elena, en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué número de pacientes han sido diagnosticados de cáncer en el hospital Infanta Elena de Huelva 
durante los últimos cinco años (de 2009 a 2013, ambos inclusive) y por qué tipología?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000827, Pregunta relativa al cáncer diagnosticado en el hospital Juan Ramón Jiménez, en 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al cáncer diagnosticado en el hospital Juan Ramón Jiménez, en 
Huelva.

PREGUNTA

¿Qué número de pacientes han sido diagnosticados de cáncer en el hospital Juan Ramón Jiménez durante 
los últimos cinco años (de 2009 a 2013, ambos inclusive) y por qué tipología?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000828, Pregunta relativa al cáncer diagnosticado en el hospital Blanca Paloma, en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita relativa al cáncer diagnosticado en el hospital Blanca Paloma, en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué número de pacientes han sido diagnosticados de cáncer en el hospital Blanca Paloma de Huelva 
durante los últimos cinco años (de 2009 a 2013, ambos inclusive) y por qué tipología?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000829, Pregunta relativa al Instituto Andaluz de la Mujer, en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al 
Instituto Andaluz de la Mujer, en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Mujer cuenta con un red de 78 centros de atención y acogida a víctimas de 
violencia de género en Andalucía, con un total de 471 plazas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos centros y cuántas plazas de atención y acogida a víctimas de violencia de género hay en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000830, Pregunta relativa a las personas prejubiladas en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a 
las personas prejubiladas en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre, de medidas extraordinarias y urgentes en materia de protección 
sociolaboral a extrabajadores afectados por procesos de reestructuración de empresas y sectores en crisis, 
da cobertura para percibir 225 millones de euros durante un horizonte temporal de 14 años y refinancia las 
pólizas vigentes que perciben las 5.700 personas prejubiladas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas de estas 5.700 personas prejubiladas acogidas por el Decreto Ley 4/2012 son de la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000831, Pregunta relativa al fomento de la bicicleta en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa al fomento de la 
bicicleta en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En noviembre de 2013, el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía aprueba la formulación del Plan 
Andaluz de la Bicicleta, pretendiendo propiciar un mayor uso de este medio de transporte, favoreciendo la 
movilidad sostenible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Junta de Andalucía para el fomento de la bicicleta en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000832, Pregunta relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia 
de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas han sido cubiertas por funcionarios interinos de manera completa, hasta la incorporación 
efectiva del funcionario de carrera titular, en las plantillas de los centros administrativos de la Consejería de 
Hacienda y Administraciones Públicas del Gobierno andaluz en la provincia de Almería durante los años 2012 
y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000833, Pregunta relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas han sido cubiertas por funcionarios interinos de manera completa, hasta la incorporación 
efectiva del funcionario de carrera titular, en las plantillas de los centros administrativos de la Consejería de 
Hacienda y Administraciones Públicas del Gobierno andaluz en la provincia de Cádiz durante los años 2012 
y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000834, Pregunta relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia 
de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas han sido cubiertas por funcionarios interinos de manera completa, hasta la incorporación 
efectiva del funcionario de carrera titular, en las plantillas de los centros administrativos de la Consejería de 
Hacienda y Administraciones Públicas del Gobierno andaluz en la provincia de Córdoba durante los años 2012 
y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000835, Pregunta relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia 
de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas han sido cubiertas por funcionarios interinos de manera completa, hasta la incorporación 
efectiva del funcionario de carrera titular, en las plantillas de los centros administrativos de la Consejería de 
Hacienda y Administraciones Públicas del Gobierno andaluz en la provincia de Granada durante los años 2012 
y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000836, Pregunta relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia 
de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas han sido cubiertas por funcionarios interinos de manera completa, hasta la incorporación 
efectiva del funcionario de carrera titular, en las plantillas de los centros administrativos de la Consejería de 
Hacienda y Administraciones Públicas del Gobierno andaluz en la provincia de Huelva durante los años 2012 
y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000837, Pregunta relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia 
de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas han sido cubiertas por funcionarios interinos de manera completa, hasta la incorporación 
efectiva del funcionario de carrera titular, en las plantillas de los centros administrativos de la Consejería de 
Hacienda y Administraciones Públicas del Gobierno andaluz en la provincia de Jaén durante los años 2012 
y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000838, Pregunta relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas han sido cubiertas por funcionarios interinos de manera completa, hasta la incorporación 
efectiva del funcionario de carrera titular, en las plantillas de los centros administrativos de la Consejería de 
Hacienda y Administraciones Públicas del Gobierno andaluz en la provincia de Málaga durante los años 2012 
y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000839, Pregunta relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia 
de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la cobertura interina en la Administración general de la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas bajas han sido cubiertas por funcionarios interinos de manera completa, hasta la incorporación 
efectiva del funcionario de carrera titular, en las plantillas de los centros administrativos de la Consejería de 
Hacienda y Administraciones Públicas del Gobierno andaluz en la provincia de Sevilla durante los años 2012 
y 2013 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-14/PE-000840, Pregunta relativa a la promoción de viviendas de protección oficial ejecutadas en 
Alhaurín el Grande, Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 14 de marzo de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la 
promoción de viviendas de protección oficial ejecutadas en Alhaurín el Grande, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el expediente de promoción de 82 viviendas de VPO ejecutado por la empresa Profasan 
en la localidad malagueña de Alhaurín el Grande, en concreto en Villafranco del Guadalhorce, hay viviendas 
plurifamiliares acabadas pero no entregadas ni ocupadas por adjudicatarios, ya que dicha empresa entró en 
concurso de acreedores.

Según la información de que se dispone, dichas viviendas han pasado a propiedad de la entidad ban-
caria que financiaba la operación, pero sin que estas hayan pasado a formar parte del registro municipal de 
las viviendas, tal como establece la disposición adicional séptima de la Ley 13/2005, de 11 de noviembre, de 
Vivienda Protegida y Suelo, introducida en su actual redacción por la Ley de medidas para asegurar la función 
social de la vivienda, que establece la obligación de las entidades financieras de aportar a la Administración 
Pública inventario de las viviendas protegidas que se encuentren en sus balances. Obligación que ha sido 
incumplida por la Sareb y que ha motivado que la Consejería de Fomento inicie expediente sancionador por 
infracción muy grave, consistente en no comunicar dicho inventario en el plazo de un mes desde la entrada 
en vigor de la Ley de Función Social de la Vivienda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra este expediente de promoción de viviendas de protección oficial ejecu-
tadas en Alhaurín el Grande y actualmente propiedad de la entidad financiera, en relación con la obligación 
de formar parte del registro municipal de viviendas?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del Presidente del Parlamento de Andalucía por la que se dispone el nombramiento de 
doña Violeta Gómez Pérez como personal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 20 de marzo de 2014

En virtud de lo dispuesto en el artículo 2.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, y vista 
la propuesta del Ilmo. Sr. Vicepresidente Primero de la Mesa de la Cámara,

RESUELVO

Nombrar a doña Violeta Gómez Pérez como personal eventual del Parlamento de Andalucía para la 
realización de funciones de asistencia directa a la Vicepresidencia Primera de la Mesa del Parlamento de 
Andalucía, con efectos económicos y administrativos del día 17 de marzo de 2014, cesando cuando finalice 
la situación de baja por incapacidad temporal de doña Dolores Cabrera Cosano.

Sevilla, 17 de marzo de 2014.–
El Presidente del Parlamento de Andalucía,–

Manuel Gracia Navarro.
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